
OFICIÁLNE PROPOZÍCIE · 2. ROČNÍK · 2026

100 m OCR
CHALLENGE

CUP 2026 – 2. kolo · 100 m+ dlhé prekážkové Combo
14. jún 2026 · Farmpark MADONAN, Kľačany

ŠPRINT VÝZVA
Šikovnosť · obratnosť · rýchlosť — zdolaj dráhu bez

spadnutia a dotyku zeme.
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Podujatie 100 m OCR Challenge je novinkou a na Slovensku nemá obdobu. Ide o 100
m dlhú dráhu/prekážku, ktorá je vyskladaná z viacerých samostatných, na seba
nadväzujúcich úsekov prekážok.
Jednotlivé úseky budú striedavo zamerané na preverenie celého tela pretekára – teda nielen rúčkovanie
na ruky a silný úchop, ale aj nohy ako balans/slackline, šplh po sieti, lezenie popod hradu, prekonávanie
rôznych visiacich segmentov, kde bude možné zapojiť aj nohy a dať oddych rukám, a rôzne iné.
Dôležitým faktorom úspechu bude najmä šikovnosť, obratnosť a hlavne rýchlosť zdolania celej dráhy bez
spadnutia alebo dotyku zeme.

Základné informácie

Hlavný organizátor: OZ Madonan sport
Miesto konania: Farmpark MADONAN, Kľačany 346, 920 64, okr. Hlohovec
Dátum konania: 14. júna 2026 od 9:00 hod.
Prezentácia: 14. jún 2026 od 7:00 hod. – Farmpark MADONAN (stánok registrácia)
Kontakt: madonan.race@gmail.com · +421 948 049 882 · +421 905 208 367
Dráha: 100 m+ dlhé prekážkové Combo · limit 54 pretekárov · od 16 rokov · prvý štart

9:00 hod.

Vyhodnotenie a ceny
Vyhodnotenie muži / ženy CELKOVO 1.–3. miesto. Prví traja muži / ženy CELKOVO dostanú Limited
Edition tričko Madonan + vecné ceny od sponzorov.

Umiestnenie Hotovosť Nákup výrobkov Madonan

1. miesto (muži / ženy) 100 € 100 €

2. miesto (muži / ženy) 50 € 50 €

3. miesto (muži / ženy) — 50 €

Štartovné

Termín Cena

Online do 11. 6. 2026 29 €

Na mieste 14. 6. 2026 40 €

Registrácia na mieste bude možná len v prípade nenaplnenia kapacity preteku. Presný čas štartu sa
pretekár dozvie na mieste pri preberaní štartového balíčka v stánku Registrácia. Po ukončení online
registrácie usporiadateľ náhodne vylosuje trojice pretekárov a postupne im pridelí čas štartu. Štartovať
sa bude každých 10 minút po troch pretekároch (9:00 – 3, 9:10 – 3, … 11:50 – posledný traja). Štarty
prebiehajú od 9:00 do 11:50.
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Štartový balíček obsahuje

▸  štartový náramok s číslom
▸  občerstvenie pri dráhe (ovocie, iontový nápoj)
▸  poukážku na Madonan Zmrzlinu
▸  bezplatný vstup do Farmparku Madonan
▸  možnosť zabojovať o ceny vo Farmárovej výzve
▸  pozornosti od sponzorov
▸  možnosť skúsiť prekážkové novinky Madonan Race 2026
▸  vyblázniť sa v najväčšom OCR parku na Slovensku
▸  potrénovať hod oštepom

Časový harmonogram podujatia

7:00 – 8:00 Prezentácia a registrácia pretekárov

8:00 – 8:30 Oboznámenie a vysvetlenie pravidiel prekážkovej dráhy

8:30 – 9:00 Voľný pohyb po dráhe a skúšanie taktík prekonávania úsekov

9:00 – 11:50 Jednotlivé štarty každých 10 min. – 3 pretekári

12:30 Vyhodnotenie a vyhlásenie výsledkov

Registrácia
Prihlásenie na pretek je možné na stránke obchod.madonan.sk/kb/madonan-race. Každému
účastníkovi odporúčame zaregistrovať sa a vytvoriť si vlastný účet.
Štartovať sa bude v 10-minútových intervaloch v skupinách po 3 pretekároch. Pretekár sa prihlási do
žiadanej vlny (zobrazené v rozmedzí 30 minút). V týchto vlnách sú štartovacie časy rozdelené po 10
minútach (napr. vlna 9:00 je rozdelená na 9:00, 9:10 a 9:20; vlna 9:30 na 9:30, 9:40 a 9:50). Po vybraní
vlny bude pretekár priradený systémom do jedného zo štartovacích časov v tejto vlne. Presný čas štartu
sa dozvie pri prevzatí štartového balíka v deň preteku v stánku Registrácia.
Limit všetkých vĺn je 54 pretekárov (každých 10 minút štartujú 3 pretekári). Online prihlasovanie bude
ukončené 11. 6. 2026 o 23:59, alebo v momente naplnenia limitu. Po tomto dátume, ak nebude limit
naplnený, sa bude dať prihlásiť aj na mieste. Prihláseným sa účastník stáva až po uhradení štartovného;
hneď po úhrade príde potvrdzovací email.
V prípade potreby kontaktujte tím Madonan Race na madonan.race@gmail.com.

Servis a zázemie

Meranie času: Čas jednotlivých pretekárov bude meraný manuálne pomocou stopiek; časy a
výsledky budú k nahliadnutiu na mieste.

Technické zázemie: Toalety, šatne (stan), úschovňa batožiny, bar, parkovisko.

https://obchod.madonan.sk/kb/madonan-race/
mailto:madonan.race@gmail.com
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Spoločné podmienky a pravidlá
Nasledujúce podmienky platia pre obidve podujatia – Madonan Race XTREM aj 100 m OCR Challenge.

Vstup do areálu Farmparku Madonan
Registrovaní pretekári majú v deň konania pretekov vstup do areálu zdarma po preukázaní sa platnou
registráciou alebo uhradeným štartovným. Diváci a sprievod uhrádzajú vstup do areálu podľa
aktuálneho cenníka Farmparku Madonan.

Úhrada štartovného
Štartovné môžete uhradiť viacerými spôsobmi – všetky Vám budú ponúknuté po vyplnení online
prihlášky. Odporúčame zvoliť úhradu platobnou kartou; je rýchla, bezpečná a výhodná. Ak nevyužijete
platbu kartou, príde Vám email s inštrukciami k ostatným druhom platieb (ak email nenájdete,
skontrolujte priečinok SPAM a REKLAMA). Neuhrádzajte prosím štartovné poštovou poukážkou.

Presun štartovného na inú osobu a zmeny v prihláške
Zaplatené štartovné sa nevracia. Osoba – účastník môže vykonať preregistráciu na daný pretek na inú
osobu za podmienky, že táto spĺňa všetky podmienky účasti a súhlasí s pravidlami preteku. Zaplatené
štartovné je možné presunúť na inú osobu za preregistračný poplatok 5 €, písomne na email
madonan.race@gmail.com najneskôr do 11. 6. 2026 (pre XTREM platí termín daného podujatia).
Kontaktovať musí pôvodne prihlásená osoba a v emaile uvedie:

▸  žiadam o zrušenie mojej registrácie
▸  všetky údaje o novom účastníkovi preteku
▸  doloží doklad – potvrdzovací email o úhrade štartovného
▸  doloží doklad – potvrdzovací email o úhrade preregistračného poplatku

Po prevzatí štartového balíka už nie je preregistrácia možná.

Upozornenie pre pretekárov
Usporiadatelia si vyhradzujú právo zmeny (vekové kategórie, časový rozpis) a nezodpovedajú za škody
súťažiacich počas podujatia. V prípade nepriaznivého počasia si usporiadatelia vyhradzujú právo zmeny
trasy. Každý štartujúci sa zúčastňuje pretekov na vlastné náklady aj zodpovednosť. Prihlásením dáva
účastník súhlas na spracovanie poskytnutých údajov pre evidenciu na športovom podujatí podľa § 11
zákona č. 122/2013 o ochrane osobných údajov. Súhlas sa udeľuje organizátorom podujatia.

Poistenie
Všetci účastníci sú povinní zabezpečiť si individuálne zdravotné poistenie (postačujúce je štandardné
všeobecné zdravotné poistenie kryté niektorou z poisťovní). Organizátor nepreberá zodpovednosť za
škody na majetku alebo zdraví súvisiace s cestou, pobytom a účasťou na podujatí. Každý účastník
štartuje na vlastnú zodpovednosť a zodpovedá za svoj zdravotný stav, v akom nastupuje na štart a
zúčastňuje sa podujatia.

Vyššia moc
Organizátor si v závislosti od okolností vyhradzuje právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje
uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Rovnako si vyhradzuje právo zrušiť alebo
prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín v prípade vážneho nebezpečenstva – najmä vojny,
nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov,
resp. z iných vopred nepredvídateľných udalostí vis maior.
V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti, nakoľko
organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých
okolností a vyčíslení nákladov kompenzovať účastníkovi časť štartovného.
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Vekový limit
Usporiadateľ neakceptuje prihlášku mladších pretekárov a pretekárok, ktorí v deň konania behu
nedosiahnu vek 16 rokov. Pri účastníkoch do 18 rokov je potrebný podpísaný súhlas zákonného
zástupcu. (Pre detskú vlnu Teliatka na XTREM platia vlastné vekové kategórie 4 – 14 rokov.)

Foto a video
Fotografie z podujatia budú zverejnené v albumoch na našej FB stránke po podujatí. Ako organizátor si
vyhradzujeme právo na úpravu fotografií a videí o podujatí a jeho účastníkoch, ktoré sa stávajú naším
majetkom. Fotografie a videá pripravené na podujatí tak môžeme voľne použiť vo svojich promo
materiáloch.

Tešíme sa na Vás v aréne. MADONAN RACE 2026.


